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Kak roBopsAT 0 YenoBeke
MarieHbKoro pocrta?
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Kak HasbiBaeTcsA HaMMeHblUee
\ KOnun4yecTBO, HAaUMeHbLlaa -
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Kak B ApeBHepyCCKOM cyeTe =
Ha3bliBanock 4ncno 100 Tbica4?
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HasBaHue kakoro mecsiya roga
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aKoe U3 3TUX BbIPpaXeHUn ABnseT
CUHOHMMOM cnoBa "mano"?
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"Kakasi Apo6b cBsizaHa ¢ 6anbHbIM.
TaHLUEeM TaHro?
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Kakue pesynbsraTthl
apnpmMeTU4eCKUX 4eucTBmn
ABNAKOTCA ClnagkKuMum Ha BKYC ?
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Kakune uncna ynorpeonsaiorca
npu cyerte?

C

2500
*42
370
e
105000
Yo v a YT
L ji“-i ---- {::sin 90
— X=25y + 45
T T & = y
] =~ A sinB"sinC n‘a/c &in o0 = y=1 (x./.y)(x-
: ’ 2 xc x= 25 + 45 W= 2 >

x=70



< HasBaHue kakoro mecsitaroga .
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CTOUT UMW CUOUT HEeeCTeCTBEeHHO -
npﬂMO?

M—ITO NPOrnoTun YenoBek, KOTOPbIA




YTO nony4yaeTcsa npu AeneHun
yucen?
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aK Ha3blBaeTcsa cTapuHHas pyCCKaﬂ
Mepa OfIUHbI?
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Kak no-gpyromy MoXxHo Ha3BaTb
Munnuapa?
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aKkoe 4Yncrno, No MHEeHUIo ;anHu,el M
KutamueB, NPUHOCUT HecYacTbe?
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AX, 3ma MmamemMamuka -
Hayka o4eHb cmpoeasi.
YuyebHUK MamemMamuKu
Bceeda 6epewb c mpesozoro.
Tam byHkyuu u epaghuku

U ypasHeHUU mbMa,

A MOOy1b MOXXem 3arnpocmo

Ceecmu mebs c yma.
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